

温州反诈中心向电信诈骗受害者返还500万冻结资金

上半年温州被骗金额累计达1.27亿元

反诈中心成立以来被骗资金止付比例提升了5倍

昨天下午5点左右,一架载着跨境电信诈骗嫌疑人的民航包机在温州机场降落。

记者从公安部获悉:81名电信诈骗犯罪嫌疑人(大陆56人、台湾25人)昨分别乘坐中国民航两架包机被我公安机关从柬埔寨、老挝押解带回,涉及中国大陆10多个省区市的150余起跨境电信诈骗案成功告破,涉案金额高达1000余万元。

记者 甘凌峰

今年4月以来,公安机关发现,柬埔寨、老挝境内有一批新设立的电信诈骗窝点,十分活跃。

5月,公安部先后两次派人员率浙江省、天津市公安机关精干力量分赴柬埔寨、老挝两国,追查电信诈骗犯罪窝点,查找电信诈骗犯罪嫌疑人。

6月中旬,柬埔寨警方根据我赴柬工作组提供的犯罪线索和证据,成功抓获39名电信诈骗犯罪嫌疑人(大陆14人、台湾25人),缴获电脑、语音网关、诈骗剧本等一大批作案工具,初步核对北京、上海、

浙江等地电信诈骗案件50余起。

6月17日,老挝警方联手工作组捣毁了老挝万象、孟蓬洪的3个电信诈骗窝点,抓获42名犯罪嫌疑人(均为大陆人),缴获电脑、手机、银行卡等一大批作案工具,破获案件100余起。目前,在柬埔寨、老挝抓获的81名犯罪嫌疑人已被全部带回,审讯工作正在进行中。

按照两岸协商达成的有关共识,本着有利于打击犯罪、有利于保护受害人利益、有利于实现司法

公正的原则,大陆公安机关已通过两岸共同打击犯罪渠道,将有关情况通报台方。

公安部有关负责人表示,电信诈骗犯罪严重侵害群众财产权益,影响群众安全感。无论电信诈骗犯罪嫌疑人是谁、无论跑到哪里,我公安机关都将坚决追捕到案依法严惩,坚决追缴赃款返还受害人,切实保障群众财产安全和合法权益。

相关:温州警方昨向电信诈骗受害者返还500万冻结资金

昨天下午,温州市反诈中心在龙湾万达广场向部分电信诈骗受害者返还冻结资金近500万元。

面对电信诈骗的咄咄逼人之势,温州市委市政府于去年12月7日成立了反诈中心,将各职能部门、通讯运营商、各大银行的力量集中起来。

虽然今年上半年温州被骗金额累计达1.27亿元,但发案增幅已有所减少,被骗资金止付比例提升了5倍。

即使诈骗分子已将受害人的资金转移到其他银行卡里,反诈中心仍及时进行了冻结。成立半年来,温州市反诈中心共冻结被骗资金1266万元,打掉20个诈骗团伙,拘留嫌疑人165名。

据了解,除了本次返还的近500万元冻结资金,其余资金将在确定受骗群众后全部返还。

省级机关事业单位办公用房面积明确标准

正厅级30平方米 正处级18平方米

记者 潘杰

近日,经省政府同意,省机关事务管理局印发了《浙江省省级机关事业单位办公用房管理办法》,明确了办公用房面积。

办法主要适用于省级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、民主党派机关、人民团体机关及纳入统一管理范围事业单位经批准资产划转到省机关事务管理局的办公用房。

参照国家标准,办法明确了不同职级办公用房

面积配置。

省级机关办公室使用面积为:省级正职54平米/人,省级副职42平米/人;正厅(局)级30平米/人,副厅(局)级24平米/人;正处级18平米/人,副处级12平米/人,处级以下9平米/人。

处级事业单位办公室使用面积为:正局(处)级24平米/人,副局长(处)级18平米/人,局(处)级以下9平米/人。

科级事业单位办公室使用面积为:正科级18平米/人,副科级12平米/人,科级以下9平米/人。

据了解,副厅级单位参照省级机关执行。办法明确,办公用房面积超过标准的,超标部分应及时腾退。办公用房权属会实行动态管理,每年定期复核,及时进行数据更新。每年3月底前,还可以提出下一年度的维修申请。

除了办公用房、服务用房、设备用房外,附属用房建筑面积也有了标准。像食堂餐厅及厨房建筑面积,编制定员100人及以下的人均3.7平方米;超过100人的,超出人员的人均建筑面积为2.6平方米。

快报携手省种植业管理局推出“浙江六月杨梅红”特别报道

8个国家留学生黄岩比赛吃杨梅

这种外国没有的水果品种

他们品尝以后怎么说?

杨梅是浙江特有水果,国外没有种植。

6月22-23日,快报联合省种植业管理局邀请来自墨西哥、意大利、俄罗斯等8个国家的9名留学生,开展G20国家友人“黄岩东魁杨梅寻祖之旅”。

记者 陈文龙/文 严嘉俊/摄



留学生与杨梅合影自拍

觐见东魁杨梅老祖宗

选择黄岩,是因为有诗云“天下东魁出黄岩,黄岩杨梅自不凡”。

黄岩是东魁杨梅的始祖地,有两百多年种植历史。上世纪50年代末,我国园艺界奠基人、著名园艺学家吴耕民教授在黄岩东岙村发现该杨梅品种,因其果形奇大、品质优良而命名为“东魁”,“东”指发现地“东岙”,“魁”则指果实特大。几十年来,东魁杨梅以“高大上”的外观、浓郁纯正的风味赢得各界青睐,吸引八方引种。

两天时间,9名留学生从最初用筷子叉子吃杨梅,到上山体验5米多高的遮着“罗幔+避雨”的杨梅树边摘杨梅入口即吃,还集体觐见东魁杨梅老祖宗树,感叹仙果奇妙。

外国友人眼里的杨梅

我们来看看外国友人是如何评价东魁杨梅的。

Sasha(俄罗斯):我是第一次看到杨梅,在我的国家没有这种水果。开始我以为是草莓,但味道很特殊,酸中带甜,很好吃。这次我有机会自己去摘新鲜的杨梅,看到杨梅树,了解到这种水果的传奇历史。现在我想说杨梅是我最喜欢吃的一种水果。

淑娟(泰国):以前在水果店买过杨梅,觉得好吃,这次活动参加了摘杨梅,比我想象中简单,而且更新鲜,味道比芒果鲜,非常好吃的。

爱曼舒 Manu(意大利):虽然天气很热,但这次去台州摘杨梅真是很棒的体验,在意大利没有这种水果,所以对我来说很新奇,原来杨梅是长在树上的,树还很高,挂着蚊帐,太有趣了,说实话,杨梅真的很好吃!吃到嘴里还有红色汁水,奇妙无比!

Maria 曼玉(墨西哥):杨梅真是太好吃了,果肉都是红的,感觉味道比车厘子甜,即使在吃杨梅比赛结束后,我还忍不住继续品尝!摘杨梅也很快乐,我们都完全忘记天气有38°C!

小月(印度):很高兴能代表我的国家参加这次活动,采摘杨梅非常有趣,以前没有体验过。吃杨梅大赛很好玩,我1分钟吃了15颗杨梅,在外国人小组里是第一名。杨梅吃起来很甜很新鲜,味道与热带水果完全不一样。

玛丽娜(俄罗斯):以前在杭州旅游指南上看到过关于杨梅节的介绍,朋友说是骗钱的,所以没参加。这次能够亲身体验,很荣幸成为罗慢杨梅的第一批采摘和品尝的游客。这里的杨梅很好吃,味道鲜美,吃杨梅比赛也非常有趣。看到有两百年历史

的东魁杨梅老母树真是感觉太神奇了,它是所有东魁杨梅的祖先。

穆罕默德(巴基斯坦):我在浙江大学学习农业专业,杨梅太奇妙,好吃好摘。杨梅母树故事很神奇,遭雷击和虫蛀,还能顽强活下来,生命力很强,能适应恶劣的环境和灾难,我很希望能把这种作物引入到我的国家。

James(津巴布韦):平生第一次体验杨梅采摘,感到非常新奇激动。杨梅口感酸甜可口,很惊讶见到如此大的杨梅。感觉炎炎夏日和众多朋友来黄岩采摘很适合,这里是个休闲好去处。

兰溪杨梅成为今年冠军

6月22日,省农业厅在仙居举行“浙江农业之最杨梅擂台赛”,比赛分荸荠种和东魁种两个品种进行,以现场榨汁测定可溶性固形物含量为唯一量化指标(通俗讲是含糖量),分值高者胜出。

结果,兰溪马涧选用荸荠种和东魁杨梅双双夺冠,成绩分别为13.2%和15.3%,卫冕浙江最甜杨梅;长兴、缙云、临海的杨梅获得亚军;黄岩、仙居、青田、慈溪、余姚等杨梅获季军。